

---

## **В Октябрьском районе местный житель задержан по подозрению в причинении телесных повреждений охотоведу**

11 августа 2021 года сотрудники Управления по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира Амурской области осуществляли проверку соблюдения правил охоты на территории Октябрьского района. Во время движения по автодороге в районе села Марьяновка служебный автомобиль сотрудников был обстрелян из огнестрельного оружия неизвестным лицом. В результате 34-летний инспектор получил ранения.

По данному факту Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

В ходе проведенных совместно с сотрудниками уголовного розыска следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий по подозрению в совершении указанного преступления задержан 27-летний житель села Марьяновка. На допросе задержанный подтвердил свою причастность к преступлению. Следователем с подозреваемым проведена проверка его показаний на месте преступления, где задержанный воспроизвел последовательность своих действий.

В настоящее время подозреваемый помещен в изолятор временного содержания, следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Августа 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1600557>

